



НОВИ МЕЂУНАРОДНИ ФИЛМСКИ
ФЕСТИВАЛ НА **РУДНИКУ**

„Отворени предели“ подижу завесу сутра

У такмичарском програму фестивала биће приказано 18 филмова из (скоро) свих крајева света

Прво издање новог међународног филмског фестивала „ОТВОРЕНИ ПРЕДЕЛИ – Фестивал иновативног филма **Рудник**“ биће одржано у Дому културе „Војислав Илић“ на **Руднику**, од 29. до 31. јула, где ће бити приказане све пројекције, а улаз на фестивал је бесплатан. Церемонија отварања заказана је за сутра, у 20 часова, а наредна два дана фестивала, у суботу и недељу, програм startује у 16 часова.

ОТВОРЕНИ ПРЕДЕЛИ (Open Spaces), према речима организатора, су фестивал кратког и средњеметражног документарног, експерименталног и хибридног филма, са посебним фокусом на питања простора и просторности, другим речима, на филмове који за своју тему и као централни наративни елемент узимају бројне различите аспекте и тумачења људског односа према свом окружењу, од интимних, камерних портрета насталих за време пандемијске затворености све до приказа глобалних природних феномена.

У такмичарском програму фестивала биће приказано 18 филмова из (скоро) свих крајева света, од којих ће 15 интернационалних наслова имати своје домаће премијере на фестивалу, уз три одабрана филма из скорашње српске продукције.

– Ова остварења претходно су приказивана на неким од најзначајнијих светских фестивала као што су Berlinale, Rotterdam, Visions du Réel, festival u Oberhausen, festival FID u Marseju, Doclisboa, Hot Docs, Viennale itd.

итд. Сви филмови ће се надметати, у једном обједињеном такмичарском програму, за главну награду фестивала – Запис, коју ће доделити троцлани жири еминентних регионалних документариста у саставу Кумјана Новакоса, Теа Лукач и Горан Девих – наводе организатори.

Поред такмичарског програма,

Филм плус пригодан музички програм

– Као пандан филмском програму желели смо да наш фестивал од самог почетка не занемари ни музичко стваралаштво, у нади да ће у наредним годинама, уз филмски фестивал, падине планине **Рудник**, такође, постати и место за представљање занимљивих музичких искорака. Тако ће ове године, свако вече, по завршетку филмских пројекција, са почетком у 22 сата у суседној кафани Клуба пензионера почињати пригодан музички програм у оквиру кога ће 29. јула наступити бенд Заувар из Горњег **Милановца**, заједно са Скреч мајстором Љубаном, а у суботу 30. јула ће наступити пројекат Lenhart Тарес из Београда праћен свешком изненађења. Пригодан музички програм одржаваће се у Клубу пензионера **Рудник** у самом центру варошице **Рудник** – најављују организатори.

у плану је и један ревијални програм, у ком ће бити приказан избор од четири филма учесника радионице Атељеа Варан у Београду („Испод моста“ Филипа Лафазановског, „Добринка“ Зоје Чворо, „Једногодишњак“ Маје Милић и „Разгледница“ Хане Растводер). Такође планиран је и мастерклас са Марком Грбом Сингом и Мином Петровић на тему филма „Рампарт“, под именом „Сећања, снови и простори“.

Фестивал се одржава уз покровитељство Општине Горњи **Милановац** и уз техничку подршку Културног центра и предузећа **Рудник** доо са **Рудника**. **И. Ђ.**